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Respuesta a N 2008-2009

De la experiencias anteriores sabíamos que…

GRAFICO 3: Respuesta al agregado de N (Rinde del fertilizado - rinde del no 

fertilizado) en función de las precipitaciones de Diciembre para dos niveles 

de disponibilidad de N a la siembra.
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Nitrógeno 2008-2009
Respuesta al agregado de N en Girasol
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Fósforo 2008-2009
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Respuesta al agregado de P en Girasol
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¿Qué limita más la Rta a N en un año seco, el 
agua o el Fósforo? 2008-2009

Rta a N según Agua Útil a la Siembra

y = 0.1092x - 4.6737

R2 = 0.3426
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Rta a N según Disponibilidad de P

y = -0.2108x + 6.7889

R2 = 0.2077
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